

打造经济适用的二手房

近年来楼盘不断的扩张,一手房价不断高起,二手房已经成为不少置业的优先选择,用省下来的钱装修二手房,当然希望量少的装修出更完美的样子。如果在装修过程中不注意的话,就会留下不少的遗憾。通过了解,小编为大家介绍二手房装修的小要领,一起来看看二手房翻新有哪些常见误区吧!

首先墙面不铲除 在装修二手房时,很多房主为了省事都没有把原先旧墙面铲除,这样,以后的使用中就会存在很多的麻烦,出现掉漆,起皮等现象。

其次水电不改造 更多的房主不会想到水电的更改,觉得水电可以继续使用,却不知道,这样会有更大的安全隐患存在。二手房的使用时间比较长,房屋

的电路、水管线路比较旧,装修时一定要对原有的水路进行检查,二手房的电路普遍存在分配简单、电线老化以及违章线等现象,最好彻底改造,重新布局。

还有就是防水不检查 这一项一般不会太容易被发现,购房在验收的时候要仔细考察房子的防水情况,检验防水有一些困难,购房者可以通过洗手间、厨

房的角落比较容易潮湿的地方来考察一下。

二手房装修是个系统工程,技术和施工环节都要求严密,小编通过装修工朱师傅了解到,装修时,首先自己要有个规划和定位,材料和物品也要有整体效果,这些都不大意的,只要用心,经济二手房一样可以更光鲜!

(孙娜娜)

来森博买家具,你还等什么

森博家居广场全城抢购活动22日即将开始

家,是爱的港湾。每一个爱家的人,都渴望拥有一处理想居室。她或温馨、或时尚、或个性,让我们身处闹市亦能享受美满的幸福生活。枣庄市森博家居广场就是这么一处能给你提供一个理想居室的地方,9月22日-23日,坐落于市中区建华西路的森博家居广场即将推出一系列的优惠活动,需要买家具的朋友可以到时候去看看,选购自己满意的产品。

活动期间,森博家居广场将携商场内的各大知名品牌家具联袂巨献,放价“裸奔”,全场所有的产品四折起销售,以全年最低价为您省出优质生活,让你买到就是赚到。

森博家居广场在活动期间还推出了10元家具疯狂抢购的活动,期间在森博家居的指定地点凭身份证每人可限领一张购买10元家具的疯狂抢购券,凭抢购券就可参加参加9月22日下午3-5点10元家具疯狂

抢购的活动。活动当天消费者还可以凭森博家居广场的宣传单页到任意一家品牌店购买家具,宣传单页可抵100元现金,全场无障碍使用,购物满2000元时就可使用一张。

另外森博家居还为消费者提供了金伯利钻石、洗衣机、自行车、足浴器、等丰富的抽奖礼品。

自开业以来,森博家居广场在本市的家居行业率先推出了“市场化经营,商场化管理”的模式,商场始终以建设温馨、和谐的家园,提升消费者的居家生活品味为己任。以创建专业化的主流家居商场和品牌化的优质服务,打造诚信环保优质品牌,让顾客轻松购物、放心消费,充分享受消费潮流一直是森博家居广场所追求的目标。目前森博家居广场了荟萃了国内外近300个精品家居品牌,是当地目前规模、口碑、效益都较好的主流家居卖场。(盛刚)

挂起来的“风景”



一张照片,一则故事,一个回忆。一面照片墙,展现所有足迹,承载所有回忆,记录

所有幸福,让影像堆积成家中最温馨的角落。本期随小编一起学习如何打造最个

性、最别致的墙面风景。

小编在八大的家居、佳美装饰区发现不少的相框组合,店家专门介绍了几款特别的相框组合。其中有款“相框时钟”非常有趣,当然这款也非常简单,完全可以在家里自己DIY。购买现成的机芯,然后在四周按照时间刻度点上12个小相框即可。相框里的图片可以随心更换,甚至还可以按照“时间”展示你家宝贝不同成长阶段的照片,记录他/她的成长片段。

店家介绍最受欢迎的是相框不规则图形的组合,组合与墙面是同款同色漆,或是有对比性的黑白颜色都很

不错。顿时墙面就多了肌理感,完全一派现代时尚风范。

当然空相框用做“展示橱窗”也是非常的漂亮:在墙上扎几个小钉子,然后把你收集的挂件或者其他小玩意儿依次挂上去,再用大的相框架子“框”住你的这些小收藏。相框本身也可以在钉上钉子后挂一些小东西,比如钥匙之类。

小编也买了一款放在了走廊,觉得这样的相框组合放在走廊、沙发墙都不错,房主们不妨可以装饰一下哦!挂起来的“风景”,你的回忆在哪里?

(孙娜娜)



如果您在办理购房、交房手续时遇到困难和问题,请与本刊记者联系,我们将帮您协调解决遇到的难题。
咨询电话:0632-6572972 QQ:2669368849
邮箱:qlwbsg@163.com 本刊记者:盛刚

买家具到森博

保证全城最低 差价10倍返还

详情见店内海报

活动时间: 9月22日--23日

1 10元家具 疯狂抢购

3 放价裸奔、全年最低

2 100元现金券全场无障碍使用

4 幸运豪礼欢乐送

礼品:金伯利钻石、山地自行车、洗衣机、浴足盆等大奖天天抽!

活动咨询电话:400-0632-789 地址:市中区建华西路森博家居